

# 近300万的宾利买来竟然锁不上

车主心塞:“买豪车难道还得配保安?”

销售方称是电瓶问题,很容易修;车主则坚持要退换车



许先生开着新买的宾利车到4S店讨说法 现代快报记者 施向辉 摄

**买了辆近300万的高档车,开回老家后办了酒席庆祝一番,不料在客人面前,车子却发动不起来;不仅如此,车子还锁不上,夜里还要安排人看守……这是来自溧阳的许先生的遭遇。1月9日,他在南京软件大道17号一家销售公司买了辆宾利飞驰,才几天工夫发现车子故障不少,既丢面子又伤心。**

实习生 陈曦影 现代快报记者 孙玉春

## 车主:难道买了车还得配保安?

许先生家住溧阳,一家人在南京江宁谷里也办有企业。此前他家人就在软件大道17号的南京众特汽车服务有限公司看过宾利,据称在去年年底前,销售人员不断给他们打电话,告知年前冲销量,宾利飞驰售价从319.8万元下调到277.8万元,机会难得,许家最终决定买车。

1月9日,双方现场洽谈,付款提车。据许先生称,当时拿到车后,已经接近中午了,自己很着急,也没有试着开一圈,就直接拿车上路,连性能都没掌握,当时只是跟销售员讲,有不清楚的就打电话问他。

中午,车子先开到了谷里。下午许先生驾车行驶100来公里回到溧阳家中。原来按照当地风俗,买这样一辆豪车,是要办酒席请宾客一起

开心的。当晚众多亲朋热闹一场,许先生一家也很开心,等到将车开进地下车库,却发现按了遥控锁开关,车门却锁不上,一拉就开了。

许先生说,由于是公共车库,无奈之下让弟弟在车里睡了一晚,看护这个近300万身价的“宝贝”,为此弟弟还感冒了。

1月10日,车子行驶中出现倒车影像黑屏,当时不少亲戚朋友还在,车子又出现打不了火的情况,“父亲只好打圆场,说是新车子,还不会用。”接着行驶中,又发现音响会突然自动打开,吓人一跳。

刚买的新车就出现这么多问题,1月11日,许先生将车开到众特汽车服务公司门口,要求立即处理。“车门都锁不起来,难道还得配保安啊?哪有这样的!”

## 销售方:电量不足所致,可换电瓶

许先生要求退车或者换车。但是对于这个要求,销售公司认为不合理。

昨天下午,销售方一位负责人表示,许先生的车子是新车,所有的车从英国出厂时就做过新车检测,是合格的。而且在许先生反映有故障现象后,他们也用电脑进行检测,没有发现故障代码。

也就是说,许先生发现的这些问题,其实都是一个表面现象。“我们认为都是与电瓶亏电有关。”据称,由于电瓶电量不足,才导致包括车门锁不上、倒车影像突然黑屏、突然报警等问题的出现。要解决这个问题,只要用店里的充电桩给电瓶充满电就可以了。

## 双方谈不拢,工商部门介入处理

销售方给出的处理方案是更换电瓶,另外再送一次保养等,退换车则不可能。

现代快报记者了解到,这辆车按照裸车售价277万多,再加上上牌纳税等费用,要300多万元。许先生表示,新车买来就这样子,太“心塞”,实在无法接受。随后他赶到雨花台工商所反映此事。

工商所人员表示,按照《家用汽车产品管理、更换、退货责任规定》,汽车自销售者开具购车发票之日起60日内或者行驶里程3000公里内,出现转向系统失效、制动系统失效、车身开裂或燃油泄漏,消费者可选择退换汽车。此外,在汽车“三包”有效期内,因严重安全性能故障累计进行了两次修理,严重安全性能故障仍未排除或者又出现新的严重安全性能

“车子可以发动,还开了长途,电瓶里不是应该充满电了吗?”对此疑问,销售方表示,宾利作为数百万售价的豪车,销售周期肯定相对较长,刚从产地运到国内时电量肯定没问题,但摆放时间稍长,一些车上电子设备等还是会消耗电量,因此亏电就在所难免,而他们如果有疏漏的话,就是没有在客户提车前,再次检测车辆的电量。

而由于豪车系统复杂,本身电力消耗就大,既然这辆车提车时电力“水位”已经很低,就会导致靠自身充电难以充满了。“所以,我们愿意为他更换一个电瓶,保证可以开。”销售方表示。

故障的,可以退换车,还有一些符合条件的情形如发动机累计更换两次后仍不能正常使用的。目前来看,许先生还不符合退换车条件。

许先生如果觉得对方涉嫌欺诈,故意将问题车卖给自己,则需要提供相应的证据,如果成立可以“退一赔一”,但目前看不出有明显证据说明对方故意将问题宾利销售给他。许先生也可以考虑申请汽车检测,但很难查出来是否原来就有毛病,而且检测费用很高。

至于维修方面,许先生提出可以接受维修,但是希望4S店能够出具一个承诺,如果他的车再次出现问题,则有权要求退货退款。但这个要求也与相关汽车退换货规定不符。

工商人员表示,顾客买新车遇到这种问题的确很麻烦,他们会尽量协调。

### 两起消费纠纷

大到几百万的豪车,小到块把钱的鸡蛋。

## 买到一个坏鸡蛋 他状告超市索赔

赔偿金500元、购蛋款14.3元以及各项损失共计1014.3元



漫画 俞晓翔

南京市民赵先生在一家超市购买草鸡蛋时,里面有只坏蛋,当即找到超市讨要说法,没想到超市竟然没了下文。无奈之下,他只好一纸诉状将对方告上法庭,认为超市的行为已经构成了欺诈,索要赔偿金500元、购蛋款14.3元以及各项损失共计1014.3元。

通讯员 李自庆 实习生 吴媛媛  
现代快报记者 王瑞

此外,超市方认为,即便一个鸡蛋上有洞,也不代表鸡蛋就存在质量问题,因此超市本身不存在欺诈行为。

法庭上,双方对于赵先生在买蛋前,就已明知其中一只蛋上有洞的事实没有争议。虽然赵先生购买到了有质量问题的鸡蛋,但他在买之前就已明知鸡蛋有质量问题,在可以选择不购买的情形下,仍坚持购买,因此不能认定超市方存在欺诈。

近日,鼓楼区法院公开开庭审理此案。法庭上,赵先生还将已经发臭的坏鸡蛋带到法庭上进行展示。

超市方对于赵先生购买鸡蛋一事并不否认。但认为,既然当初买蛋前就发现鸡蛋有个洞,却仍然购买了这个鸡蛋,不符合日常的消费习惯,是不诚信的行为。

不过,不管赵先生购买鸡蛋时对质量问题是不是明知,按照合同法和消法,超市都有对有质量问题的鸡蛋进行退货处理的义务。昨天,鼓楼区人民法院对该案作出一审宣判,超市不构成欺诈,但应退还赵先生购蛋款以及其他相关费用共计64.3元。

## 您对“种”到口中的牙放心吗?

韩国专家全天坐诊,为您口中种植牙负责到底

自从金铂利口腔韩相国院长在媒体进行了种植牙系列讲座后,俨然成了一个大名人,越来越多的缺牙老人慕名找韩院长种牙,通过讲解,越来越多的老人意识到养生和健康才是主题。种植牙技术是掉牙老人重获一口好牙的希望,晚年还有什么能比健康和口福更有吸引力的呢。韩相国院长之所以受欢迎,除了低价高品质的性价比,对于患者的耐心和认真负责的态度也是让患者趋之若鹜的原因,要对种下去的“牙”负责,韩相国院长如是说,预约韩相国院长种植牙可拨打 025-83928666。

### 种牙反复掉,韩国专家忙修复

家住仙鹤街的秦女士56岁,她和她的亲姐姐都缺牙超过6颗以上,四个月前她姐姐在其他口腔诊所种了牙,没想到,种植体一个月后就脱落了,还有并发的炎症,所幸那家诊所还算负责,控制炎症继续种,结果还是掉,而秦女士本人参加过韩相国院长快报的种植牙讲座,也顺利地种了4颗牙,她发现,她种完牙和她姐姐的情况完全不一样,秦女士说,韩院长种牙不疼,术后也没有反应,就和没动过种植手术一样,在秦女士的陪同下,她们找到了韩国金铂利口腔南京分院,韩相国院长在经过CT检查后发现,秦女士姐姐当初的种植体无论在种植的层次和深浅上面都有硬伤,这是明显的医生操作不当造成的,所幸情况还在可控制范围内,要首先进行炎症去除的治疗,再进行种植手术,一个月以后,秦女士的姐姐进行了种植修复手术,并对术后修复的效果表示满意。



韩国植牙专家韩相国院长

实实在在韩国品质,对结果负责

作为韩国金铂利口腔在中国的首家分院,南京金铂利口腔一直本着惠及于民、回馈社会的行医原则,做到为每一位患者着想,为患者的权益着想,将通过品质、管理等方面节省的成本让利给患者,为每一位患者负责到底,特别是针对拳头产品——纯韩微创种植牙,要做到主治医生保证与患者的交流时间,详尽地检查并记录在案,手术中保持无痛和舒适的体验,以及最为重要的术后种植体的免费10年保养,对于这些韩相国院长表示,种植牙替代真牙是很多老人一辈子的事,金铂利必须做到要对种植的结果负责,同时也欢迎在其他诊所种植失败的病例到金铂利来进行修复,我们会给予一定的基金援助。

### 简讯

纯韩微创种植牙从韩国首尔已经来到南京,在韩籍院长韩相国的带领下,纯韩齿科金铂利正试图将纯正的韩国齿科文化带到中国,微创、无痛、美观,更讲究齿科服务的舒适度。因为韩相国院长种植手术精益求精,每天只能接待5例缺牙患者,如需零距离接触韩国种牙大师,请提前拨打83928666电话预约,也可百度搜索金铂利齿科在线预约,另外,原价6000元纯韩进口种植体,现价4000元,纯韩牙齿美白580元,烤瓷牙升级产品——纯韩第三代美学生牙580元,限量抢购。